FICHE PROJET

	Nom du projet :      Rencontre intergénérationnelLe

	Activité dominante :
Production culinaire
	Activités complémentaires :
Animation 

Décoration de la salle

Fabrication d’une carte géante d’anniversaire



	Classe : 3ème
	Durée : 15h

	Intervenants :
PLP, PE de Français, d’Arts Plastiques, de Mathématiques, Personnels de la maison de L’ EHPAD,

	Objectif Général du Projet :

Etre capable de s’intégrer dans un projet collectif

Réaliser un goûter d’anniversaire pour un résident



	Métiers ciblés

Pâtissier

ASH

ATMFC
	Ressources utilisées :
Outil informatique, 

Recettes, 

cuisine EHPAD, 

Salle d’animation,

Ingrédients,

Matériel de cuisine…



	
	
	
	


PLANIFICATION DU PROJET

	Nom du projet : Rencontre intergénérationnelLe
Objectif général : 
Etre capable de s’intégrer dans un projet collectif

Réaliser un goûter d’anniversaire pour un résident


	SEANCE N°1
Titre ou nom : Lire la situation et déterminer les recettes et les animations à mener (choix en fonction des pathologies des résidents)

	Objectif(s) :
Repérer des informations dans un texte
Utiliser ses capacités de raisonnement

Rechercher et définir les recettes adaptées



	SEANCE N°2

Titre ou nom : Lister les ingrédients et calculer les quantités par rapport au nombre de participants

	Objectif(s) :
Utiliser des techniques opératoires pour connaître les quantités nécessaires à la réalisation des recettes

	SEANCE N°3

Titre ou nom : Réaliser les éléments de décoration (salle et carte)

	Objectif(s) :
Réaliser le pliage de serviettes, 
Réaliser une carte géante (photos des résidents prises en amont et faire un montage)

	SEANCE N°4

Titre ou nom : Choisir 2 mots par élève à faire deviner aux résidents soit par le mime, soit par le dessin, ou les deux

	Objectif(s) :

Pratiquer diverses formes d’expression à visée artistique

S’exprimer à l’oral pour participer à un échange

	SEANCE N°5

Titre ou nom : Réalisation des fabrications culinaires dans la cuisine de l’EHPAD par un groupe, mise en place de la déco par l’autre groupe et déroulement de l’animation autour du goûter
	Objectif(s) :

Organiser son poste de travail

Réaliser les opérations de fabrication culinaire avec un groupe de résidents en tutorat
Mise en place de la table, de la décoration et installation de la carte


Déroulement du PROJET : Rencontre intergénérationnelLe
	Objectif DU PROJET : Etre capable de s’intégrer dans un projet collectif

Réalisation d’un goûter d’anniversaire pour un résident


	dUREE/CALENDRIER
15 h


	Séances
	OBJECTIFS
	ACTIVITES DES ELEVES
	ACTIVITES DE REFERENCE/SAVOIRS ASSOCIES
	ARTICULATION AVEC LES COMPÉTENCES DU

SOCLE COMMUN

	Séance 1
Séance 2

Séance 3

Séance 4

Séance 5
	Lire la situation et déterminer les recettes et les animations à mener (choix en fonction des pathologies des résidents)
Lister les ingrédients et calculer les quantités par rapport au nombre de participants
Réaliser les éléments de décoration (salle et carte)
Pratiquer diverses formes d’expression à visée artistique

S’exprimer à l’oral pour participer à un échange

Organiser son poste de travail

Réaliser les opérations de fabrication culinaire avec un groupe de résidents en tutorat

Mise en place de la table, de la décoration et installation de la carte
	Lire la situation
Utiliser l’outil informatique (sélectionner des recettes adaptées

Lister au brouillon les ingrédients et rechercher le mode de calcul pour trouver les bonnes quantités

Faire la correction au tableau

Réaliser un pliage de serviette

Faire un montage avec les photos des résidents (découpage et collage)

Réaliser un décor sur la carte

Choisir 2 mots par élève à faire deviner aux résidents soit par le mime, soit par le dessin, ou les deux
Organiser son poste de travail afin de fabriquer les recettes

Réaliser

Dresser la table (déco et carte)
	B2i

Utiliser des techniques opératoires

Connaissances personnelles
Communiquer

Organiser, réaliser

Réaliser, contrôler la qualité
	chercher des informations par voie électronique

résoudre un problème mettant en jeu une situation de proportionnalité

Pratiquer le dessin et diverses formes d’expressions visuelles et artistiques

Savoir écouter
Réaliser en suivant une procédure formalisée

Communiquer pour travailler en groupe, travailler en équipe




BILAN du projet :

